



## Ежегодная сменная экспозиция, посвященная году Семьи

В 2016 году, с включением рекреации в музейное пространство гимназии, открылась первая сменная выставка, посвященная году, объявляемому президентом РФ, на тот момент это был год кино. Открытие сменных экспозиций стало доброй традицией.

22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.



